MIASTO i GMINA POLANIEC

T1.271.9.p2.2013.1B-4 Potaniec, dnia 2013-01-21

WYJASNIENIE NR 1
DO SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: ,,Wykonanie projektéw budowlanych

-budowy odcinkow sieci wodociagowej na terenie Miasta i Gminy Potaniec”

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy biorgcego udziat w przedmiotowym

postepowaniu, Zamawiajacy wyjasnia, iz

Odpowiedzi na zadane pytania:

1. Jak nalezy rozumie¢ zapis w SIWZ pkt. X odnosnie terminu realizaciji
zamoéwienia? Co wchodzi w zakres kompletnej dokumentacji projektowej ?
Termin 5 miesiecy w przypadku zadania 1 oraz 2(wydanie decyzji
o $rodowiskowych uwarunkowaniach-zad. 1,decyzji lokalizacji celu
publicznego-zad.2, oraz komplety opinii i uzgodnien) jest niemozliwy do
zrealizowania przy uwzglednieniu dtugosci czasu jakg dysponuje wtasciwy
organ na wydanie powyzszych. Prosimy urealni¢ termin realizacji zadania.
Odpowiedz: Termin wykonania kompletnej dokumentacji zostat wydtuzony do
4 m-cy od dnia podpisania umowy(zmiana nr 1 do SIWZ z dnia 18-01-2013
r.), przez kompletng dokumentacje nalezy rozumie¢ dokumentacje ktéra jest
wykonana w zakresie niezbednym do uzyskania pozwolenia na budowe.

2. Czy tereny przewidziane pod realizacje inwestycji posiadajg pokrycie
w mapach do celéw opiniotwérczych ?

Odpowiedz: Tereny przewidziane pod planowang inwestycje posiadajg
pokrycie w mapach zasadniczych.

3. Czy na omawianych odcinkach wystepujg przekroczenia ciekéw na ktore
niezbedne jest uzyskanie pozwolenia wodno-prawnego?

Odpowiedz: Na przedmiotowych odcinkach wystepujg przekroczenia ciekow
na ktérych konieczne bedzie uzyskanie pozwolenia wodno-prawnego.

Urzad Miasta i Gminy v tel. +48 (15) 86-50-305 www.polaniec.pl
28-230 Pofaniec fax +48 (15) 86-50-328 sekretariat@umig.polaniec.pl
ul.Ruszczatiska 27 NIP MiG 866-15-80-228




MIASTO i GMINA POLANIEC

4. Jak bedzie wygladato postepowanie Zamawiajgcego w przypadku
koniecznosci przejécia wodociagiem przez teren o nieuregulowanym stanie
prawnym badz niemoznosci zlokalizowania wtascicieli gruntu lub odmowie
podpisania stosownych oswiadczen/umoéw?

Odpowiedz: W przypadku probleméw z uzgodnieniami z prywatnymi
wiascicielami gruntéw Zamawiajgcy wigczy sie w proces uzgodnien, jednakze
odpowiedzialno$¢ za wykonanie kompletnego zadania cigzy na Wykonawcy.

5. Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek posiadania wymaganego
dos$wiadczenia jezeli Wykonawca przedstawi referencije dla kilku opracowan
projektowych kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i ttocznej o wartosciach
znacznie przekraczajacych wymagane minimum?

Odpowiedz: Zamawiajgcy uzna ten warunek za spetniony.

Z powazaniem:
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